



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBORIÚ
SECRETARIA DA SAÚDE

ERRATA

Na Homologação das inscrições do Processo Seletivo Edital 01/2013 da Secretaria Municipal da Saúde de Camboriú,

INSCRIÇÕES DEFERIDAS

Onde se lê:

ENFERMEIRO – PSF	
Nome	CPF
SILVANA DA SILVA PEDROSO	008.000.759-78

Leia-se:

ENFERMEIRO – PSF	
Nome	CPF
FERNANDA DA SILVA PEDROSO	008.000.759-78

Essas alterações atendem ao interesse público e retificações técnicas.

Camboriú, 07 de Março de 2013.

Margareth Cadore
Secretária Municipal da Saúde